
Бог избра глупавите неща 
Матей 1:1-6 Родословието на Исуса Христа, син на Давида, син на Авраама. 2 Авраам роди 

Исаака; Исаак роди Якова; Яков роди Юда и братята му; 3 Юда роди Фареса и Зара от Тамар; 
Фарес роди Есрона; Есрон роди Арама; 4 Арам роди Аминадава; Аминадав роди Наасона; Наасон 
роди Салмона; 5 Салмон роди Вооза от Рахав; Вооз роди Овида от Рут; Овид роди Есея; 6 а Есей 
роди цар Давида. Давид роди Соломона от Уриевата жена; 

1 Коринтяни 1:18-31 Защото словото на кръста е безумие за тия, които погиват; а за 
нас, които се спасяваме, то е Божия сила. 19 Понеже е писано: "Ще унищожа мъдростта на 
мъдрите, И разума на разумните ще отхвърля". 20 Где е мъдрият? Где книжникът? Где е 
разисквачът на тоз век? Не обърна ли Бог в глупост светската мъдрост? 21 Защото, понеже 
в Божията мъдра наредба светът с мъдростта си не позна Бога, благоволи Бог чрез 
глупостта на това, което се проповядва, да спаси вярващите. 22 Понеже юдеите искат 
знамения, а гърците търсят мъдрост; 23 а ние проповядваме разпнатия Христос, за юдеите 
съблазън, и за езичниците глупост; 24 но за самите призвани, и юдеи и гърци, Христос Божия 
сила и Божия премъдрост. 25 Защото Божието глупаво е по-мъдро от човеците, и Божието 
немощно е по-силно от човеците. 26 Понеже, братя, вижте какви сте вие призваните, че между 
вас няма мнозина мъдри според човеците, нито мнозина силни, нито мнозина благородни. 27 Но 
Бог избра глупавите неща на света, за да посрами мъдрите; също избра Бог немощните 
неща на света, за да посрами силните; 28 още и долните и презрените неща на света избра 
Бог, да! и ония, които ги няма, за да унищожи тия, които ги има, 29 за да не се похвали ни една 
твар пред Бога. 30 А от Него сте вие в Христа Исуса, Който стана за нас мъдрост от Бога, и 
правда, и освещение, и изкупление; 31 тъй щото, както е писано, "който се хвали, с Господа да 
се хвали". 

2 Коринтяни 12:7-9 А за да се не превъзнасям поради премногото откровения, даде ми се 
трън в плътта, пратеник от сатана да ме мъчи, та да се не превъзнасям. 8 Затова три пъти 
се молих на Господа да се отмахне от мене; 9 и Той ми рече: Доволно ти е Моята благодат; 
защото силата Ми в немощ се показва съвършена. И тъй, с преголяма радост по-добре ще се 
похваля с немощите си, за да почива на мене Христовата сила. 

Лука 21:14-19 И тъй, решете в сърцата си да не обмисляте предварително що да 
отговаряте; 15 защото Аз ще ви дам тъй мъдро да отговорите {Гръцки: Уста и мъдрост.}, 
щото всичките ви противници ще бъдат безсилни да ви противостоят или противоречат. 16 
И ще бъдете предадени и даже от родители и братя, от роднини и приятели; и ще умъртвят 
някои от вас. 17 И ще бъдете мразени от всички поради Моето име. 18 Но и косъм от главата 
ви няма да загине. 19 Чрез твърдостта си ще придобиете душите си. 

1 Кориняни 11:18-20 Защото, първо, слушам, че когато се събирате в църква, ставали 
разделения помежду ви; (и отчасти вярвам това; 19 защото е нужно да има и разцепление 
между вас, за да се яви, кои са одобрените помежду ви); 20 прочее, когато така се събирате 
заедно, не е възможно да ядете Господната вечеря; 

Лука 11:9-13 И Аз ви казвам: Искайте и ще ви се даде; търсете и ще намерите; 
хлопайте и ще ви се отвори. 10 Защото всеки, който иска получава; който търси, намира; и на 
онзи, който хлопа, ще се отвори. 11 И кой е оня баща между вас, който, ако му поиска син му хляб, 
ще му даде камък? или ако му поиска риба, наместо риба, ще му даде змия? 12 или ако поиска яйце, 
ще му даде скорпия? 13 И тъй, ако вие, които сте зли знаете да давате блага на чадата си, колко 
повече Небесният Отец ще даде Светия Дух на ония, които искат от Него! 


